[image: image1.png]5 |10
124
4|3
1|1
6|3




Pyramid

Official version
IOI’06

Hungarian
Day 1 – Task 2

Version 1.2

PIRAMIS
Jaguár király piramist akar építeni a csatamezőn. A piramist egy a×b méretű téglalapra építik. Ennek belsejében egy c×d méretű kamrát kell elhelyezni. A csatamező egy m×n-es téglalap, különböző magasságú mezőkkel. (Az a,c,m oszlopok száma, a b,d,n sorok száma.) Az (i,j) mező magassága hij.
Az építendő piramis és a kamra oldalai is párhuzamosak a csatamező megfelelő oldalaival. A kamra mezői magassága nem változhat, a piramis alapjának többi mezőjét ugyanazon magas​ságra kell kiegyenlíteni úgy, hogy a magasabb mezőkről át kell hordani a földet az alacso​nyabb mezőkre. A piramis alap​jának végső magassága a hozzá tartozó mezők magasságá​nak átlaga lesz (kivéve a kamra mezőit). A kamra a piramis belsejében bárhol lehet, de a szé​lére nem érhet ki.
Segíts az építésznek megtalálni a piramis és a kamra olyan helyét, amely esetében a piramis alapjának átlagmagassága a lehető legnagyobb.
Az ábrán egy csatatér mezőinek magasságát láthatjuk. A szürke mezők jelölik a piramis alapjának helyét, ezen belül a fehérek a kamra mezőit. Ez egy optimális megoldás.

A csatatér bal felső sarka az (1,1) koordinátájú mező.
FELADAT
Írj programot, amely kiszámítja a piramis és a kamra egy lehető legjobb elhelyezését, azaz amikor az alaphoz tartozó mezők átlagmagassága a lehető legnagyobb!
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FELTÉTELEK
3 ≤ m ≤ 1000 

3 ≤ n ≤ 1000 

3 ≤ a ≤ m

3 ≤ b ≤ n


1 ≤ c ≤ a – 2

1 ≤ d ≤ b – 2

1 ≤ hij ≤ 100, egész
BEMENET
A program bemenete a pyramid.in állomány.
	pyramid.in
	LEÍRÁS

	8 5 5 3 2 1

1 5 10 3 7 1 2 5

6 12 4 4 3 3 1 5

2 4 3 1 6 6 19 8

1 1 1 3 4 2 4 5

6 6 3 3 3 2 2 2
	1. sor: Hat egész számot tartalmaz: m, n, a, b, c és d, egy-egy szóközzel elválasztva.

A további n sor: Mindegyikben m egész szám van, amely a csatame​ző egy sorát adja meg. Az első a csatamező felső sora, az utolsó pedig az alsó, n-edik sora. Az m egész szám a sor mezőinek ma​gasságát jelenti.


KIMENET
A program kimenete a pyramid.out állomány.
	pyramid.out
	LEÍRÁS

	4 1

6 2
	1. sor: Két egész számot tartalmazzon, egy szóközzel elválasztva, a piramis bal felső sarkának oszlop- és sor-koordinátáját!
2. sor: Két egész számot tartalmazzon, egy szóközzel elválasztva, a kamra bal felső sarkának oszlop- és sor-koordinátáját!


Megjegyzés: több megoldás esetén bármelyik kiírható.
PONTOZÁS
30 pontot lehet szerezni az alábbi feltételek esetén: 3 ≤ m ≤ 10, 3 ≤ n ≤ 10
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